

Električna gitara (makedonski)

Vrsta: Seminarski đ Broj strana: 13 đ Nivo: Goce Delčev, Štip

Voved

Električnata gitara se koristi, vo prv red, za proizveduvanje na muzika, so dodatni elementi kako što se električni pojačala možni se razni vrsti na pretvaranje. Koga se zboruva za električna gitara potrebno e da se obraboti signalot.

Osnovna pretstava za signalot može da se stekne na primer od zvučnite signalio. Zvučnite signali se opšto poznati bidejki za niv imame sluh i pretstava vo najprirodniot oblik na komunikiranje. Za električni signal nemame setila i možeme da gi detektirame i analizirame so pomoš na instrumentot. Opštiot poim za signalot se vrzuva za poimot poraka, odnosno informacija. Informacijata e sodržinata na komunikacija so koja na korisnikot se rešavaat određeni dilemi. Informacijata donesuva promena vo poznavanje na korisnikot. Fizički informacijata se pretstavuva so pomoš na signal. Signalot se generira od potreba da se informacijata kako predmet na komunikacija registrira i prenesuva vo matrealen oblik.

Akustičniot signal održuva promena na gustinata ili pritisokot na vazduhot koj se prenesuva vo vid na zvučni branovi.

Kružni sistemi

Kružnite sistemi gi sočinuvaat site onie sistemi (objekti , pojavi i s.l) koj se vo nekoj aktivno pasivno ili interaktivni odnosi so sistemot . Važna dimenzija vo indentifikacija na okružniot system e vremenskata dimenzija. Posmatrana od nogu aspekti vo tekot na vreme to sistemot se menuva, se menuvaat negovite vlezovi i izlezi kako i negovoto kruženje.

Po svojata definicija vo pitanje se različni sistemi koj svojata promena (ponašanje) vlijaa na funkcioniranje na posmatraniot system. Vo slučaj na električnata gitara kruženje to e slednoto (Sl. 8.15);

Čovekot, koristi sintisajzer za proizvodstvo na muzika.

Izvorot na električnata gitara, služi za napajvanje na uredi i bez pojačalo bi bila beskorisna

Kompjuterot denes so muzički kartici i različni kablovi može da so spoji so električnata gitara i taka se pravi nekoja nova muzika. Servis, servisiranje e eden biten proces koj e važen za ovoj system bidejki so nego se ovozmožuva funkcioniranje na sistemot dokolku se pojavi nekoe oštuvanje kako i imestuvanje vo samiot system kako rezultat na nepravilno rukovanje ili trajnost na delovite.

Zvučnici, pretstavuvaat potrošuvачi na proizvedeniot signal so golema snaga

Izvorno toplinska energija, sončevata energija može da bide mnogu štetna zatoa što može da predizvika oštuvanje na sistemot, odnosno nepravilnosti vo negovoto funkcioniranje (zagrevanje)

...

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com